

“9岁生日趴” 排面拉满!

宁波野生动物园 为大熊猫阿杰、雅郡 举办生日会



阿杰在端详它的专属「生日蛋糕」。记者 崔引摄

是谁有那么大的魅力,让人甘愿顶着“红猛日头”来参加它的生日会?

是谁有那么大的魅力,让人久久不愿离去,只为等它吃上一口“生日蛋糕”?

是谁有那么大的魅力,让人把对它的生日祝福挂在城市地标三江口的“黄金广告位”?

8月31日,宁波野生动物园,来参加大熊猫阿杰、雅郡生日会的游客热情满满。

熊猫馆室内展区落地玻璃窗前,始终人头攒动,姗姗来迟者只能通过其他人高高举起的手机,一睹阿杰和雅郡的憨态。

阿杰和雅郡是2018年到宁波安家的,今年9岁。它们俩性格迥异,前者以“佛系”著称,后者凭古灵精怪走红,备受宁波市民和来自全国各地的游客喜爱。

自打阿杰和雅郡来了之后,宁波野生动物园几乎每年都会为这两位动物界的“顶流明星”举办生日会,做蛋糕、有奖问答……各类活动丰富多彩。

和往年相比,今年的生日更是“排面拉满”。

8月30日,记者在途经中山东路和江夏街交叉口时,发现大楼楼顶的电子显示屏正在播放为大熊猫阿杰送上的生日祝福。

“这个祝福是灵岩的粉丝特地为阿杰投放的,感觉特别用心。”熊猫粉丝“欢欢”(网名)告诉记者。

据了解,灵岩出生于2017年,目前生活在河南洛阳栾川竹海野生动物园,是一只超能整活的大熊猫,因为“抖臀”“推车卖货”等操作被称为熊猫界的“显眼包”,因此收获一众粉丝。

“礼到”,“人也到”。在生日会现场,记者还偶遇了灵岩的粉丝,来自河南的郭枚良说,她今年7月来到宁波,目前在宁波诺丁汉大学攻读硕士。

“因为对灵岩的谱系有所了解,很早就知道它有个姐姐叫阿杰,在网上看过一些关于阿杰的视频。”郭枚良说,“但这次是第一次见到阿杰本杰,感觉它好温柔,一举一动都是轻轻的,很可爱。”

生日会结束后,人群逐渐散去,郭枚良和她的朋友一直等到最后,忍不住为阿杰多拍几张照片。

面对纷至沓来的游客和粉丝,两位主角阿杰和雅郡表现相当从容,一看就是见惯了大场面的“大明星”。

阿杰还是一如既往的“佛系”,安静趴在树枝上小憩,偶尔换个姿势,抖抖小脚;雅郡也变得“文气”起来,面对蹲守的游客和粉丝,十分善解人意地踱步到落地窗边,隔窗“贴贴”,人群中顿时“哇”声一片。

宁波野生动物园工作人员精心为它们准备了“生日蛋糕”,用竹笋、窝头、西瓜、胡萝卜、葡萄、冰块等做成,它们也是先淡定地上下打量一番,凑近嗅一嗅,转悠一圈后才坐下开吃。

如此“优雅”,放在几年前可不敢想。

还记得2020年宁波野生动物园第一次给阿杰和雅郡举办生日会。雅郡愣是把生日会变成了大型吃播现场:坐着吃、蹲着吃、趴着吃,甚至躺着吃……主打一个“吃嘛嘛香”。

如今,一晃6年过去,阿杰和雅郡也已经从当初的“小姑娘”出落成如今的“大姑娘”,更是凭借自己讨人喜欢的个性吸粉无数。 记者 石承承

“文明健康 有你有我”公益广告

分餐而食 更安全



浙江省委宣传部 浙江省文明办